

## ИТОГИ ЛЕТНЕЙ РАБОТЫ

Днепропетровский театр юного зрителя (ТЮЗ) выехал в июне в первую после четырех лет перерыва гастрольную поездку по узловым станциям Сталинской дороги.

12 июня наш театр начал свою работу на станции Долгинцево, показав железнодорожникам основные спектакли своего репертуара: «Майскую ночь» по Гоголю, «Огни маяка» Карасева, «Гимназистов» Тренева, «Капитанскую дочку» по Пушкину, «Красную шапочку» Шварца, «Веселого портняжку» Веприцкой.

В гастролях театр находился месяц и за это время обслужил два больших узла Сталинской железной дороги — Долгинцево и Пологи. Все спектакли, которые мы показали транспортникам и их семьям, прошли с успехом. Особенно хорошее впечатление произвели на зрителей «Гимназисты», «Огни маяка», «Капитанская дочка». Много ценных замечаний и предложений услышали мы от зрителей — железнодорожников.

Театр выступал с художественными программами на избирательных участках по выборам в Верховный Совет УССР. Нами был организован ряд концертов в цехах, красных уголках депо.

Обращение московских актеров к работникам искусств о художественном обслуживании ребят в период оздоровительной кампании нашло живой отклик среди творческих работников нашего театра. Наша бригада в 40 человек 30 июня выехала в пионерский лагерь возле г. Бердянска. Тепло и дружно встретила нас детвора. На концерт съехалось много ребят. Когда мы покидали лагерь, ребята на прощанье усиленно просили приехать еще раз.

Следует отметить, что обком ЛКСМУ недооценил роли своего театра в обслуживании детей в период каникул. В Бердянке осталось без культобслуживания до 30 пионерских лагерей.

При всех шероховатостях и ненормальных условиях, в которых проходила наша гастрольная поездка, театр юного зрителя все же получил как моральное, так и творческое удовлетворение. Зритель, впервые встретившийся со своим театром, по-настоящему оценил работу театра юного зрителя, призванного художественными средствами воспитывать в коммунистическом духе нашу советскую детвору и юношество.

**В. ТОРЧИШНИК** —

директор театра юного зрителя им. Пушкина,